

## 恒大山水城三期“楼王”加推当日即销罄



从一期的“日光”到二期的热销九成，再到三期的加推，超高性价比的恒大山水城几乎每次开盘都是快速、全面的售罄。4月18日的三期“楼王”加推亦不例外。

月园准现房实景 香园精装全配套

## 荣安“园系”双子星热销甬城

“330”新政的促动效应，在4月中旬开始显现。一些地段配套全、产品性能优、性价比认可度高的楼盘，在周成交量中的占比越来越大。

以荣安“园系”双子星为例，已近现房实景呈现的荣安月园，在近两周呈现量价齐升的态势，30套左右的周成交量稳居前五；拥有全配套优势的荣安香园，在改善型需求推动下化稳步走高。

从蝶园到月园、香园，不断升级的荣安“园系”产品，在地段选择、配套规划、产品营造等方面遵循了一致的高标准。

在地段上，选择城市中心且具价值成长性区域。以荣安月园为例，它所处的陈婆渡区块毗邻南部商务区，隔路相望娱乐航母环球城、欢乐购广场，正处于“万达、区政府、鄞州公园、南部商务区、环球城”这一黄金中轴线上，交通便捷，资源丰沛。随着有轨电车、地铁3号线的建成，

## 藏珑约30-100平临街商铺受追捧

“存2万抵10万”认筹热启，即将开盘

对于商铺而言，人流量越大、人口越集中的地方，商铺就越有价值。社区底商和商业街以周边社区居民为主要消费群体，人气旺盛，收益稳定。如今宁波楼盘规模均十分庞大，如前程藏珑，单个社区居民就达数千人以上，前景值得期待。

由于商铺多为住宅底商，总体量较小，因此去化速度比较快。“我在前程藏珑买的房子，买上房子后发现小区的周边都是写字楼和小区，而我们小区也有近1500户

## 银亿都会国际，地铁口大盘受热捧

开盘倒计时，“存3千抵3万”认筹即将截止

作为宁波新一代地铁口综合体大盘，银亿都会国际自启动“存3千抵3万”认筹以来，已吸引了超500组客户前来抢位。4月18日，该项目举行产品说明会，这标志着其已进入开盘倒计时阶段。

银亿都会国际位于鄞州新城中心石碶区块，近邻轨道交通2号线鄞州大道站，以地铁口20万方都会综合体的大格局规划，为鄞南城市副中心全面升级而来。家门口就是地铁口，栎社机场、客运中心、火车南站、海曙繁华中

## 中旅名门府“荧光夜跑”落幕

上周六晚，日湖畔的中旅名门府举行了一场时下潮流的跑步活动——荧光夜跑。作为一项推崇健康、传递温暖、分享快乐的活动，炫酷又时尚的夜跑吸引了大量市民参加。

跑步要选好环境，居住更要选好环境。正如中旅名门府，家门前约43.6公顷日湖，凌瞰主城区最大的湖景公

## 9977元/m<sup>2</sup>起，抄底主城大三房

维科馨院【丽境】新品加推，105户型巨惠清盘

维科馨院，海曙西近50万方墅院大城，入市以来已热销逾15亿元。随着去化加快，项目105户型的稀缺精品房源也即将巨惠清盘，一次性付款9977元/m<sup>2</sup>起；同时，馨院全新组团——双园【丽境】也即将加推。

上周宁波市六区楼市热销近900套，多重利好下市场升温明显。在此背景下，维科馨院推出的105大三房巨惠清盘活动，可谓是客户的出手良机。而即将加推的全新组团——双园【丽境】，更坐拥约4700m<sup>2</sup>中央景观花园，享三重景观进深；超大栋距，带来无遮拦视野；步移景异，丰富

当日，备受客户关注的24号“楼王”正式加推，当天脱销清盘。据悉，24号楼王除了原先规划的大豪宅、高配套、满屋9A精装外，楼栋位置更是双面滨湖，九龙湖一线美景尽收眼底，是山水城三期绝无仅有的绝佳位置。

山水城位于九龙湖风景区主入口处，百万方山水生态大盘，坐拥山林河湖等天然资源。再加上超高性价比——均价仅6800元/平方米、最高可享市值19万豪装，这也是24号楼能够当日加推，当日清盘的重要原因。

前不久，恒大在全国范围内率先实施“无理由退房”政策，这不仅是恒大综合实力使然，也彰显了恒大对自身产品的信心。作为恒大品牌的代表楼盘，恒大山水城亦将自2015年4月16日8点起，凡购项目任何房源，至交房前均可享无理由退房。

这里无疑会成为鄞州中心的一部分。

再看荣安香园，它与培罗成广场一路之隔。在家门口，可享大地影院、乐购超市、量贩KTV等丰富业态；自身又配套“荣安风情商业街”、九班制幼儿园以及一个约4000方精装会所。往外围看，经下应北路、福庆北路约5公里直达东部新城，经鄞县大道向西便利直达万达商圈……

好地段、好配套之上，荣安精研主流客群需求，从社区规划、建筑风格、园林设计到户型功能、精装细节、物业服务，不断提升产品竞争力。

来自荣安月园案场的消息说，目前月园已处于准现房阶段，实体样板房、实体园林景观，建筑立面以及周边配套皆已全面呈现。本周六，项目实景园林将盛大开放。所见即所得，荣案“园系”升级好房即将揭晓。

业主，按平均一户三口来算，少算也有四五千人，刚好现在在销售沿街商铺。我看到这个商机，所以马上认筹了一套小户型商铺。”市民周先生说。“小户商铺花的钱不是很多，自己压力不大，以后自己可以开个小店，还可以租出去，非常划算。”

据前程藏珑相关负责人介绍，其沿街商铺现已进入认筹阶段，存2万可抵10万；主力面积在30至100平方米之间，面宽大，进深短，且停车很方便。

心等配套，出门即可便捷直达；自带逾2万方国际时尚商业中心，城市综合体配套所能赋予的繁华享受，在这里都一一兑现。

户型上，约68-126m<sup>2</sup>阳光户型，全通透设计，为不同需求客户都提供同样充满阳光的幸福生活空间。专为年轻人设计的68m<sup>2</sup>全能户型，不仅坐享地铁口综合体繁华便利生活，而且做到了一梯两户、全明采光、南北通透、2房朝南，可谓全城仅有。

## 绿化畅享天然氧吧，是居享城央尊崇之选。

维科馨院位于联丰路和薛家南路黄金地段，无缝连接老海曙。户型上，不管是83m<sup>2</sup>的阳光两房，92m<sup>2</sup>的极致三房、127m<sup>2</sup>的阔奢四房，都深得购房客户认可。

作为宁波老牌房企维科置业深耕城央7年的醇熟之作，维科馨院与维科上院、维科东院一起组成的三大“院”系热销宁波。维科高端院系产品的内在基础——“坚守品质地段”、“坚守成熟配套”、“坚守优质服务”，在维科馨院上展现得淋漓尽致。

## 莲桥第古建筑群即将发售

4月17日，一场穿越时空的探秘之旅在莲桥第毛家大院内启幕。据称，莲桥第是宁波目前唯一在售的古建筑院落群，32席江南院落近期即将发售。

莲桥第，坐落在甬城海曙大沙泥街与小沙泥街交叉口。作为宁波历史文化名城的重要组成部分，该地以江南街巷和江南传统建筑院落为改造蓝本，以“尊重、保护、原味”为开发宗旨，通过原地保护和迁建保护的措施，运用空间转换、风格内饰、科技渗透等改造手法，对需要保护的重要历史建筑，采用原地保护、修旧如故、尽力保存历史记录。

活动主办方称，通过系统性的保护开发，莲桥第将打造成为一块富有“历史记忆”和“城市价值再造”，集历史文化展示、魅力主题商业、文化特色零售、企业品牌展示于一体的原味人文院落街区。

## 九龙湖畔“公益骑行”成功举行

时下，骑行已成为一种健康有益的生活方式，从2014年起，骑行大赛也已成为九龙湖一年一度的盛事。4月18日，由宁波开元九龙湖畔、九龙湖旅游度假区管委会主办的“骑遇宁波，春漫九龙湖”九龙湖第二届公益骑行活动如期启动。

来自各界的百余位人士，从市中心和义大道商业街集合出发，骑行28公里后到达美丽的九龙湖畔。活动过程中，九龙湖畔工作人员一路为骑行者做好保障及服务工作，并引导客人参观了九龙湖畔二期悦澜轩项目。

## 城西千名经纪人齐聚恒威地产

4月17日，来自甬城资深二手中介、各大分销商等的千名经纪人齐聚恒威君和院售楼处，开启千万佣金誓师大会序幕。

恒威君和院，是恒威地产2015城西购房集中“赢”的启动地点。作为轨道交通1号线旁的纯小高层住宅区，君和院自面世以来备受各界关注。

据悉，目前恒威君和院115m<sup>2</sup>、136m<sup>2</sup>户型正清盘热卖，总价低至104万/平方米/套。此外，5天内准时签约更送价值8万元产权车库一个。

## 华生香江“五一”相亲会报名啦

“爱溢甬城 情定华生”华生香江家居大型公益相亲会开始报名啦！

本次相亲会将于5月1日登场，为期两天。活动现场将设立单身寻缘区、零距离互动接触区，给单身男女青年创造更多展示自我、扩大交友的机会。主办方还将免费开设婚姻学堂，邀请资深红娘为适龄男女讲授恋爱、婚姻、生活知识。

本次相亲会恰逢华生香江家居周年店庆，为此主办方还出资提供多重豪礼，5月2日更会抽出Apple watch、电冰箱等豪华大奖。正在寻觅爱人的你，可以通过QQ1436339274报名参加。

## 工厂直销 红木家具展还有最后2天

正在会展路181号宁波国际会展中心4号馆举行的“红木家具工厂直销会”，目前还有最后2天。衷爱红木家具的市民，得抓紧时间去逛一逛。

本次红木家具展由东阳红木之乡的全国百强企业——东阳显铭红木倾情呈现。直销会以出厂底价直销百余款红木家具精品，如刺猬紫檀、缅甸花梨、红酸枝、金丝楠木、檀香木家具也全部以出厂价销售，售价仅为专营店的2折左右。

## 红星美凯龙鄞州商场

4周年微信红包大放送

4月18日-4月24日，只要关注“红星美凯龙宁波鄞州商场”微信公众号，活动期间点击底部菜单【摇红包】进入摇红包活动页面，即可参与摇红包活动。点击活动页面，转发获得再摇一次的资格。活动期间每晚8点红包与你不见不散。

红星美凯龙鄞州商场四周年庆，建材家具产品放利直降，优惠空前，最低可享4折优惠。另外购物好礼送不停，活动期间，购买建材家具达到指定金额即可获得相应4周年生日家电好礼一份。